

V Всероссийский фестиваль студентов направления подготовки "Организация работы с молодежью"  
Конкурс «ТОР 10 студентов направления подготовки «Организация работы с молодежью»  
Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова



# Добровольческая акция, как направление патриотического воспитания молодежи

Выставка-презентация «Возьми мой опыт»

# Городской Центр внешкольной работы



Трехэтажное здание, которое сегодня занимает Ярославский городской Центр внешкольной работы, было построено еще в начале XX века в стиле неоклассицизм. До революции здесь располагалось коммерческое училище.

30 апреля 1941 г был торжественно открыт Дворец пионеров и школьников.

Сегодня Ярославский городской Центр внешкольной работы продолжает добрые традиции работы с детьми города, развивая их способности в разных направлениях, открывая перед ребятами новые дороги в интересную жизнь и помогая молодежи найти свой путь.

# Весенний добровольческий марафон «Даешь добро!»

Одним из направлений является ежегодный Весенний добровольческий марафон «Даешь добро!», который проходит в рамках Всероссийской недели добра!

Главной целью Марафона является поддержка социальных инициатив детей и молодежи



# Номинации Марафона:

- \* Социальная помощь пожилым людям;
- \* Социальная помощь детям;
- \* Экологическая защита;
- \* Трудовая помощь;
- \* Помощь животным;
- \* Эксклюзив.

# Добровольческая акция, как направление патриотического воспитания молодежи

Во время проведения Марафона в 2015 году некоторые добровольческие акции затрагивали тематику патриотического воспитания молодежи, например, акция «Письмо ветерану», акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!» Но казалось бы вы спросите, причем здесь последний пример? Ответ будет дальше!



# Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

- \* Акцию проводила МОУ № 59 г. Ярославля
- \* Цель акции заключалась в привлечении как можно большего количества ребят к участию в добрых делах.
- \* Они разработали две очень важные и актуальные идеи:
- \* *Идея 1:* охрана природы и разумное использование сырьевых ресурсов.
- \* *Идея 2:* все собранные деньги перечислить на открытие мемориального комплекса «Яковлевская слобода: война и память», посвященного 70-летию Победы, т.к. в нашем районе, где находится школа, нет памятника воинам, погибшим и пропавшим без вести во время Великой Отечественной войны.



# Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

- \* Привлекая обучающихся от 1 до 11 класса им удалось собрать 1 тонну 460 кг.
- \* Это означает, что они заработали (если считать, что 1 кг равен 3 рублям) 4 тысячи 380 рублей.
- \* Спасли от вырубки 24 дерева!
- \* Все деньги они передали на строительство мемориального комплекса в память о жителях нашего района, которые погибли и пропали без вести на фронтах Великой Отечественной войны. (Часть Заволжского района, где находится 59 школа, до 1944 года не входила в состав города Ярославля, и называлась Яковлевская слобода).



# Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

Общешкольный проект «Наша Победа»

В результате проведения акции ребята перешли к более глобальным делам и решили создать общешкольный проект!

## Обращение

учащихся и педагогов школы №59  
к жителям Заволжского района!

**2015 год – год 70-летия нашей Победы!**

Гитлеровцы рассчитывали, что им хватит шести недель для порабощения нашей Родины.

На борьбу с нацистами встал тогда весь советский народ!

На полях сражений в годы Великой Отечественной войны воевали и тысячи Ярославцев. В каждой семье чтят их преданность Отчизне.

Мы обращаемся к вам с предложением рассказать о своих родных, соседях, о тех, у кого в те годы была одна судьба, одна беда, одна надежда и одна Отчизна!



Ваши воспоминания будем ждать по адресу: school\_59yt@mail.ru  
или через Гостевую книгу сайта средней общеобразовательной школы №59

# Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

(Закладка-памятка для начальной школы)



Дорогой друг!  
В нашей школе 24 апреля пройдет акция  
«Сдай макулатуру – сохрани дерево!»



**Знай: 60 кг макулатуры спасет от вырубки 1 дерево!**

Все собранные деньги пойдут на открытие мемориального комплекса, посвященного  
**70-летию Победы «Яковлевцы: война и память».**

Открытие состоится на территории нашего Яковлевского-Благовещенского храма **3 мая в 10.30.**

# Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

(Обращение к настоятелю Яковлевского-Благовещенского храма)

## **Уважаемый отец Алексей!**

2015 год – год 70-летия нашей Победы! Гитлеровцы рассчитывали, что им хватит шести недель для порабощения нашей Родины. На борьбу с нацистами встал тогда весь советский народ!

На полях сражений в годы Великой Отечественной войны воевали и ярославцы – жители Яковлевской слободы. В каждой семье чтят их преданность Отчизне.

Учащиеся нашей школы вместе с педагогами и родителями участвуют в проекте «Наша Победа».

Мы обратились к заволжанам с предложением рассказать о своих родных, соседях, о тех, у кого в те годы была одна судьба, одна беда, одна надежда и одна Отчизна!

В книге Н.Н.Обнорской «Яковлевская слобода. История забытого села» есть такие строки: *«Каждый населенный пункт для поколений его жителей был особым, неповторимым, родным, был той Родиной, ради которой не жалели сил в труде, ради которой шли в бой... Одним из таких поселений была и Яковлевская слобода, вошедшая в черту города Ярославля в 1944 году».*

В нашем школьном музее есть стенд с именами 57 жителей Яковлевской слободы, погребшими и пропавшими без вести на фронтах Великой Отечественной войны. В канун 70-летия нашей Победы мы хотим собрать как можно больше информации о наших земляках – участниках той страшной войны.

Мы просим Вашего благословения на установку памятника в сквере перед входом в наш Яковлевский-Благовещенский храм. Надеемся, что и прихожане нашего храма внесут свою лепту.

Уверены, что это совместное доброе дело поможет нашим детям расти чуткими, помнить свою историю и любить свою Родину.

Желаем Вам крепкого здоровья и благополучия.

С уважением учащиеся, родители и педагоги школы №59 г.Ярославля

# Номинация «Гражданско-патриотическое воспитание»

- \* В результате анализа добровольческих акций, проведенных в этот и предыдущих годах в рамках Весеннего добровольческого марафона «Даешь Добро!» был сделан вывод о том, что добровольческая акция является одним из важных направлений патриотического воспитания молодежи.
- \* Организационный комитет принял решения в качестве эксперимента ввести 7 номинацию Марафона - «Гражданско-патриотическое воспитание»